

ROI.0012.3.5.2021

**Protokół Nr 5/2021**  
**z wspólnie odbytego posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy,**  
**Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej oraz**  
**Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego**  
**z dnia 7 maja 2021 r.**

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy Komisji.
3. Przegląd stanu dróg gminnych.
4. Wolne wnioski i zapytania.
5. Zakończenie obrad.

**Do pkt 1**

W posiedzeniu brali udział członkowie trzech komisji stałych tj. Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy, której tematem posiedzenia była „Ocena stanu dróg na terenie Gminy Rojewo”, Komisji ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej której tematem był „Przegląd stanu dróg z uwzględnieniem tras dowozu dzieci do szkół” i Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego, której tematem był „Przegląd stanu dróg”.

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego (5 obecnych) dokonał Przewodniczący Komisji Radny Pan Grzegorz Lewandowski.

**Do pkt 2**

Przewodniczący Komisji odczytał porządek obrad komisji. Radni nie zgłosili propozycji zmian w związku z tym porządek obrad komisji pozostaje bez zmian.

### **Do pkt 3**

W związku z tym, że tematem każdej komisji było sprawdzenie stanu dróg na terenie gminy Radni udali się w teren w celu przeglądu dróg. Po powrocie kontynuowali posiedzenie.

Radna Pani Halina Krzewina zapytała jakie są gotowe projekty dróg.

Pan Leszek Wołąkiewicz odpowiedział, że na drogę w Ściborzu, Rojewie oraz pieszo jezdnię.

Radna Pani Halina Krzewina zauważyła aby najpierw wykonać gotowe projekty aby one długo nie leżały.

Pan Leszek Wołąkiewicz powiedział, że po wybudowaniu asfaltu potrzebna jest kanalizacja deszczowa ponieważ woda nie ma gdzie spływać.

Radna Pani Danuta Siemianowska zgłosiła, że jest pęknięcie na drodze w Dobiesławicach przy zjeździe z drogi powiatowej.

Radny Pan Mariusz Gajewski powiedział, że bieżące sprawy trzeba naprawiać.

Radny Pan Dawid Gołębiowski poruszył temat zawianych dróg piaskiem.

Pan Leszek Wołąkiewicz powiedział, że można zamówić koparki które to wywiozą.

Radny Pan Dawid Gołębiowski dodał, że drogi się zwężają.

Pan Leszek Wołąkiewicz odpowiedział, że wszystkie drogi są szersze niż kiedyś były.

Radny Pan Roman Słowik zauważył, że w budżecie przeznaczone jest 15 000,00 zł na ewidencję dróg.

Pan Leszek Wołąkiewicz odpowiedział, że to będzie ewidencja w komputerze, która powstanie jeszcze w tym roku.

Pan Wójt poinformował, że jest już zatwierdzone dofinansowanie na drogę Wybranowo-Rojewo oraz 200 000 zł na pieszo jezdnię. Poprosił aby Radni pomyśleli nad nowymi projektami dróg. Projekty zostaną przygotowane w przyszłym roku.

Radny Pan Mariusz Gajewski zapytał na kiedy przygotować propozycje.

Pan Wójt odpowiedział, że do września trzeba podjąć decyzję.

### **Do pkt 4**

Wolne wnioski i zapytania.

Radna Pani Halina Krzewina zgłosiła dziurę przy przystanku w Płonkówku.

Radna Pani Małgorzata Bednarska zgłosiła dziury w Osieku Wielkim.

Pan Leszek Wołąkiewicz odpowiedział, że trzeba je zasypać żuzłem.

Omówiono bieżące problemy na drogach.

Pan Wójt poinformował, że firma Nord Green, która chce wybudować biogazownię organizuje wyjazd do Bielsko-Biała na istniejącą już biogazownię. Jeśli ktoś jest chętny może również pojechać zobaczyć jak to funkcjonuje. Jest dofinansowanie dla Spółek Wodnych, mogą otrzymać 50% kwoty którą otrzymują od gminy. Nabór wniosków będzie trwał do czerwca.

### Do pkt 5

Na tym posiedzenie zakończono.

Podpisy Komisji:

- |                         |                |
|-------------------------|----------------|
| 1. Grzegorz Lewandowski | Przewodniczący |
| 2. Piotr Nowicki        | Członek        |
| 3. Danuta Siemianowska  | Członek        |
| 4. Roman Słowik         | Członek        |
| 5. Dariusz Witkowski    | Członek        |

*Grzegorz Lewandowski*  
.....  
*Piotr Nowicki*  
.....  
*Danuta Siemianowska*  
.....  
*Roman Słowik*  
.....  
*Dariusz Witkowski*  
.....

Protokołowała

*Magdalena Świdowska*

Magdalena Świdowska